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Analysis of the responses:

1. Do you routinely screen for Violence in Pregnant women?
1,005 responses

® 2) Yes always
@® b) No never
1.4% ) :
@ c) Only when there are tell-tale signs
@ d) Only in lower socioeconomic status
1.4% @ ¢) Only When patient informs

@ ) None of the above

2. Do you think it is necessary to screen for VAW by Obstetricians and Gynaecologists?

1,006 responses

® a)VYes
® b) No

FOGSI Survey # 3 Violence against Women and Girls



3. Do you think Reproductive Coercion comes under Violence against Women?

1,006 responses

® a) Yes
® b)No

4. What percentages of women married or in a union do you find are able to make their own
decisions about sexual relations & contraceptive use freely?

1,006 responses

® a) = 30%

@ b) 30%-40%

® c) 40% - 50%
3.3% @ d) 50% - 70%

@ c) - 70%

1.1%

5. What do you think is the root cause for VAW?

1,006 responses

a) Gender bias 421 (41.8%)

b) Lack of education 424 (42.1%)
¢) Economically dependent 537 (53.4%)
women

d) Frustrated male partne 304 (30.2%)

e) Male predominance in the

. 689 (68.5%)
society
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6. What are the effects of VAW on women?
1,006 responses

a) Physical trauma 642 (63.8%)

b) Emotional trauma 749 (74.5%)

c) Mental Trauma 792 (78.7%)

d) Social unrest 497 (49.4%)
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7. Steps by Government towards reducing VAW would be :
1,006 responses

a) Appointing District Committee
forim...

b) Appointing Women Police
force & give...

)

c) Training to women on using

0,
defence t... 604 (60%)

d) Fast Track Courts & justice in

0,
atim. 744 (74%)
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8. What do you do when a patient presents with telltale signs of violence?
1,006 responses

a) Immediately inform police 371 (36.9%)

b) Just ignore

c¢) Inform NGO 147 (14.6%)

d) Inform the patient about

0,
helpline nu... 742 (73.8%)
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9. What % of the women in your practice do you find to have been victims of VAW?

®a)=10%
@& b)10-20%
6.9% ® c)21-30%
2.2% @ d) 31-40%
L— ™ @ &) 41-50%

@ f=50%

1,006 responses

10. How do you think we can reduce Violence against women?

1,006 responses

a) Gender equality 450 (44.7%)

b) Glorification of women 123 (12.2%)
c) Educating and empowering 852 (84.7%)
women

d) Equal representation in Politics 217 (21.6%)

e) Strict and fast punitive actions

657 (65.3%)
aga...
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